
大班感恩节的活动方案(精选5篇)
为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。怎样写方案才更能起
到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以下是我给大家收集整
理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需
要的朋友。

大班感恩节的活动方案篇一

happthanksgivingday!——"感恩你我，真情成长"

小班：亲亲一家人

中班：让爱住我家

大班：感恩的心

将感恩的种子播撒在幼儿的心田

开幕式：11月19日(周五)

主题活动：11月22日——11月26日(包括家长半日活动设计)

闭幕式：11月25日(小、大班)11月26日(中班)

一、环境：大展板的制作，18号前完成

1、背景(幕布亦是海报)的制作。

各级部将各自活动的具体安排(必须写清活动名称、目标、准
备、时间、地点及参加人员)以图文并茂的形式写在2k的铅画
纸上。经园部审核后由中班统一布置和装饰。



2、老师每人制作一个自己的感恩小海报，装饰在各年级大海
报周围。

3、各班环境：小、中班用水果娃娃制作火鸡，布置在教室;

大班制作感恩海报

二、开幕式

1、时间：11月19日上午10:00

2、参加人员：全园幼儿

3、主持人：(中班)

4、过程：

a、主持人宣布活动开幕

b、情景剧表演《感恩节的雨来》

c、"爱的语统"：爱心撒播关怀，四叶草传递祝福，黄丝带洋
溢真情!

d、感恩宣言：小班——爱自己，爱家人

中班——爱自己，爱家人，爱同伴

大班——爱自己，爱家人，爱同伴，爱生活

三、主题教育活动准备

1、各级部按照各自的计划开展教学活动，并做好过程资料的
整理。



2、家长半日活动可以与本次活动相结合。

3、各年级的特色活动

(1)护蛋活动：每人从家中带一只生鸡蛋，可以装扮鸡蛋也可
以给鸡蛋取名字，扮演鸡蛋的爸妈，一天保护好鸡蛋，不让
鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，学会感恩。

(2)大带小活动：大班的孩子到对口小班找一个弟弟或妹妹，
照顾弟弟妹妹一天，跟弟弟妹妹一起玩游戏、一起吃饭……
体会做哥哥姐姐的自豪。

护蛋活动：每人从家中带一只熟鸡蛋，扮演鸡蛋的爸妈，一
天保护好鸡蛋，不让鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，
学会感恩。

火鸡展览：亲子在家用水果娃娃制作火鸡，进行火鸡展览活
动。

四、感恩节闭幕式活动准备及分工

1、各班准备一节教学活动。

2、主持人、串词。

3、爱心传递：小班准备好护手霜、信物爱心，

中班准备好信物幸运草，

大班准备好黄丝带。

传递后中、小班由家长将信物贴到"爱心墙"上，拍照留念。

大班活动时间：



25号上午举行

活动内容：

一、室内：亲子制作海报

二、室外：闭幕式

1、主持人宣布活动开始。

团队爱的宣言：爱家人、爱朋友、爱自己、爱生活;

让爱心在我们之中传递;感恩你我，真情成长!

2、情景剧表演《感恩节的由来》

3、请一名幼儿介绍"爱的信物"——黄丝带的意义

4、全场"爱的传递"。

5、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

小班活动时间：

25号下午

活动流程：

(一)、室内

用特殊的方式：幼儿、家长互表示爱意

(二)、室外

1、儿歌表演《我爱家人》。



2、爱的宣言：心中有爱就要说出来：用语言或其他方式表达
对彼此的爱。

3、童话剧表演《小乌鸦爱妈妈》。

4、小手护大手：给爸爸妈妈擦护手霜。

5、歌曲表演《让爱住我家》。

6、爱的传递：家长填写爱心卡，和宝宝一起张贴在海报上;
鼓励宝宝把爱心卡送给老师、父母。

7、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

中班活动时间：

11月26日上午

活动流程：

(一)、室内

1、语言：猜猜我有多爱你

2、亲子制作：感恩大餐

(二)、室外

1、团队爱的宣言：

爱家人、爱朋友，帮助我们能够帮助的人;

2、情景剧表演《感恩节的由来》

3、请一名幼儿介绍"爱的信物"——幸运草的意义



5、全场"爱的传递"，贴到班级的爱心墙上。

6、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

后续活动

1、感恩节活动及时上传(信息技术部)。

2、活动各类资料的整理与归档。

3、活动反思与小结。

大班感恩节的活动方案篇二

一.活动目标:1.了解感恩节的由来及其习俗,懂得感谢,尊重
他人.

2.会主动向家人问好,表达谢意

3.欣赏感恩节的诗歌,学唱歌曲感恩的心

二.活动准备:音乐磁带/录音机感恩故事

三.活动时间:11月第四个星期

四.活动地点:班级内.

五.活动过程:

1.给幼儿讲述感恩节的由来.

2.让幼儿自由讨论自己在家对家人的帮助和问候,说说在家有
没帮家人做过什么事.

3.给幼儿讲述感恩的故事,让他们欣赏感恩的诗歌及歌曲.



4.教幼儿学唱感恩的心

5.让每个幼儿都学说一句感恩的话,比如:××我爱你,××您
辛苦了….

6.让幼儿回家对自己家人端上一杯茶,或是帮爸爸妈妈做家务,
唱感恩的心.

六.活动延伸:让家长在家多提醒督促幼儿对家人说感恩的话,
帮家人做家务,根据家长回园反映幼儿在家情况,回园老师给
予奖励.

大班感恩节的活动方案篇三

活动地点：各班级

活动过程：

一、欣赏话剧感恩节的由来

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊
重他人

二、感恩

走入班级，对曾今帮助过你的老师、小朋友表达谢意

三、“感恩节”特别活动――护蛋之情，感恩之心

让孩子们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私

四、欣赏《感恩的心》故事

五、手语《感恩的心》感恩的话



六、幼儿制作《爱心树》

七、感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米

11月xx日幼儿园感恩节亲子活动方案

以下需要家长配合：

1、11月xx日请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡蛋，
在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、11月xx日聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香蕉、
桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品富有
传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切片面
包、火腿、花生、等以及家长制作的“拿手菜”带到幼儿园
与小朋友一起分享。

[感恩节亲子活动方案]

大班感恩节的活动方案篇四

happythanksgivingday!“感恩你我，真情成长”

小班：亲亲一家人

中班：让爱住我家

大班：感恩的心

二、大活动目标

将感恩的种子播撒在幼儿的心田



三、活动安排：

开幕式：11月19日(周五)

主题活动：11月22日11月26日(包括家长半日活动设计)

闭幕式：11月25日(小、大班)11月26日(中班)

四、阶段性工作安排：

一、环境：大展板的制作，18号前完成

1、背景(幕布亦是海报)的制作。

各级部将各自活动的具体安排(必须写清活动名称、目标、准
备、时间、地点及参加人员)以图文并茂的形式写在2k的铅画
纸上。经园部审核后由中班统一布置和装饰。

2、老师每人制作一个自己的感恩小海报，装饰在各年级大海
报周围。

3、各班环境：小、中班用水果娃娃制作火鸡，布置在教室;

大班制作感恩海报

二、开幕式

1、时间：11月19日上午10:00

2、参加人员：全园幼儿

3、主持人：(中班)

4、过程：



a、主持人宣布活动开幕

b、情景剧表演《感恩节的雨来》

c、“爱的语统”：爱心撒播关怀，四叶草传递祝福，黄丝带洋
溢真情!

d、感恩宣言：小班爱自己，爱家人

中班爱自己，爱家人，爱同伴

大班爱自己，爱家人，爱同伴，爱生活

三、主题教育活动准备

1、各级部按照各自的计划开展教学活动，并做好过程资料的
整理。

2、家长半日活动可以与本次活动相结合。

3、各年级的特色活动

大班年级

(1)护蛋活动：每人从家中带一只生鸡蛋，可以装扮鸡蛋也可
以给鸡蛋取名字，扮演鸡蛋的爸妈，一天保护好鸡蛋，不让
鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，学会感恩。

(2)大带小活动：大班的孩子到对口小班找一个弟弟或妹妹，
照顾弟弟妹妹一天，跟弟弟妹妹一起玩游戏、一起吃饭……
体会做哥哥姐姐的自豪。

中班年级



护蛋活动：每人从家中带一只熟鸡蛋，扮演鸡蛋的爸妈，一
天保护好鸡蛋，不让鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，
学会感恩。

小班年级

火鸡展览：亲子在家用水果娃娃制作火鸡，进行火鸡展览活
动。

四、感恩节闭幕式活动准备及分工

1、各班准备一节教学活动。

2、主持人、串词。

3、爱心传递：小班准备好护手霜、信物爱心，

中班准备好信物幸运草，

大班准备好黄丝带。

传递后中、小班由家长将信物贴到“爱心墙”上，拍照留念。

大班活动时间：

25号上午举行

活动内容：

一、室内：亲子制作海报

二、室外：闭幕式

1、主持人宣布活动开始。



团队爱的宣言：爱家人、爱朋友、爱自己、爱生活;

让爱心在我们之中传递;感恩你我，真情成长!

2、情景剧表演《感恩节的由来》

3、请一名幼儿介绍“爱的信物”黄丝带的意义

4、全场“爱的传递”。

5、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

小班活动时间：

25号下午

活动流程：

(一)、室内

用特殊的方式：幼儿、家长互表示爱意

(二)、室外

1、儿歌表演《我爱家人》。

2、爱的宣言：心中有爱就要说出来：用语言或其他方式表达
对彼此的爱。

3、童话剧表演《小乌鸦爱妈妈》。

4、小手护大手：给爸爸妈妈擦护手霜。

5、歌曲表演《让爱住我家》。



6、爱的传递：家长填写爱心卡，和宝宝一起张贴在海报上;
鼓励宝宝把爱心卡送给老师、父母。

7、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

中班活动时间：

11月26日上午

活动流程：

(一)、室内

1、语言：猜猜我有多爱你

2、亲子制作：感恩大餐

(二)、室外

1、团队爱的宣言：

爱家人、爱朋友，帮助我们能够帮助的人;

2、情景剧表演《感恩节的由来》

3、请一名幼儿介绍“爱的信物”幸运草的意义

5、全场“爱的传递”，贴到班级的'爱心墙上。

6、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

后续活动

1、感恩节活动及时上传(信息技术部)。



2、活动各类资料的整理与归档。

3、活动反思与小结。

大班感恩节的活动方案篇五

感恩节就要到了，下面小编整理了幼儿园大班感恩节活动策
划方案，欢迎阅读!

感恩一直是一个被人传颂的话题，因为感恩的传递，世界会
变得更加和谐 ，生活会变得更加美好，人与人之间会变得更
加融洽。近年来，很多孩子都是独生子女，家人的溺爱觉得
理所当然，面对别人的帮助连声谢谢都不说，幼儿园借西方
感恩节的日子，对幼儿开展感恩活动。让孩子知道感恩父母，
感恩帮助和关心自己的每一个人，从小用感恩的心去面对未
来的生活。感恩的力量是如此的伟大，今天我们三个小班的
老师和孩子一起去“中友嘉园”小区借助这感恩之日把感恩
深情地传递，承继时代感恩风气。

活动意义：吸收感恩节积极成分，融入传统美德中，并赋予
新的涵义。

让孩子了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感
谢、尊重他人。

培养孩子具有爱人、感谢人、包容人的品德及习惯。

教会我们的孩子懂得感恩。培养孩子感恩的心：感念亲恩，
感谢友谊，感悟生活赋予的一切美好的东西。

全体小班组幼儿

自带糖果和水果以及幼儿自制的小贺卡



(1)每班由老师带领幼儿排队在小区开展感恩活动。见到小区
的爷爷奶奶和叔叔阿姨、以及小朋友主动送出自己准备的礼
物，再说一句感恩的话。

(2)到小区的居委会去感恩每一位辛苦工作的人。

(3)回到幼儿园感恩每一位工作的老师、门卫、以及食堂的师
傅们!

(4)感恩保安叔叔的辛苦工作!

(1)让幼儿讲述感恩活动的感受，相互讨论，感恩节的快乐!

(2)让幼儿回家后感谢自己的亲人及身边的人!

(3)教师总结：你用真诚感恩的心去感谢身边所有的人，会给
自己和他人带来感动，大家要会用心去感悟和感谢生活。

自古以来，中华民族就有乐于助人、知恩图报，的传统美德。
近年来，很多孩子都是独生子女，家人的溺爱导致孩子觉得
别人的关怀是理所当然，只知道索取。面对他人的帮助，连
一声“谢谢”也不说，于是幼儿园老师们想到了借西方“感
恩节”的机会开展“感恩生命”的活动。让孩子从小就知道
感恩父母，感恩一切关心和帮助自己的人!用一颗感恩的心面
对未来的生活!

2019年11月×日 晚7点

园内礼堂

活动工作准备及负责人员：

1、节目准备14个

大班组：2个 中班组：2个



小班组：1个 英语组：2个

舞蹈班：1个 教师： 2个

家委会：1个 电子琴班：1个

社区节目：1个

2、主持人：两名

3、教研组负责：音乐准备，节目准备情况把控 舞台布置

4、场地布置：年级组长，后勤人员

5、后勤负责场地卫生、安全布置。

6、教研组负责：教师节目的准备

舞台设计：彩虹桥一座 桃形图若干个 字体制作

节目安排：大班组：2个 中班组：2个

小班组：1个 英语组：2个

舞蹈班：1个 家长：1个

教师节目：2个 社区：1个

电子琴班：1个

指导时间及彩排时间：11月6日下午15：10–16：20(指导)

11月15日下午15：10–16：20(指导)

11月18日上午9：00(彩排)



11月23日上午9：00(彩排)

1、教师节目

2、小班节目《亲亲宝贝》

3、园一班节目《老师亲、妈妈亲》

4、中一班节目《大家一起来跳舞》

5、教师节目

6、外教节目《哆 唻 咪》

7、社区节目《和谐中国》

8、电子琴独奏《金凤子、开红花》

9、中二、中三班节目《妈妈，你快歇歇吧》

10、家委会瑜伽表演学二班

11、教师节目

12、社区节目《我和我的祖国》

12、英语情景剧《丑小鸭》

13、舞蹈班节目《萤火虫》

14、大班节目《感恩的心》


